



■渡邊麻友首次挑戰
古裝劇。 網上圖片



■渡邊麻友(左)及澤尻英龍華飾演女同性戀者。 網上圖片



■澤尻英龍華(左)及渡邊麻友
有咀嘴場面。 網上圖片

渡邊麻友近期積極向演員之路發展，繼今年4月主演劇集《戰鬥吧！書店女孩》後，最近再參演新一輯《大奧》。麻友是次首次挑戰古裝劇，並夥拍澤尻英龍華，大搞同性戀。今次《大奧》會分兩集播放，麻友會在明年1月22日推出的首集《最凶之女》編登場，她扮演的宮女志摩不屑後

宮爭鬥的性格被澤尻看中，澤尻因而愛

上了她。該集預告已經公開，在預告

中，她們的演出已經相當惹人注目，裡面有咀嘴、肉帛相見的鏡

頭，據稱二人更有床戲演出。

對於能夠參演《大

奧》，麻友說道：「知

道會出演時真的吃了

一驚。記得小學時

曾與家人一起看

《大奧》，對於能夠參演《大奧》確實難以置信。我大感不安問自己『我真的可以嗎？』，但同時又為此感到相當開心。」另外，她表示首次與澤尻碰面時感到非常緊張，不敢與對方談話，反而澤尻就主動與她交談，讓她心情放鬆不少。澤尻則大讚麻友可愛，能夠合作覺得非常高興。《大奧》今次相距11年再有新作出現，劇集分兩集播放，分別是《最凶之女》編及《悲劇的姊妹》編，澤尻一集會扮「惡女」美代，一集就會扮好人。

此外，AKB前晚與SMAP、嵐、EXILE、與X JAPAN等現身日本朝日電視台的年度音樂騷《Music Station Super Live》，明年3月正式離隊的AKB主將高橋南喜獲舊隊友前田敦子拍片歡送，讓她大為感動。

■文：Bosco

Kylie Jenner Drake 大宅被闖

聖誕佳節不少人都會收到禮物，真人騷女星 Kylie Jenner 昨日就於網上大晒她收到的一隻巨型鑽戒。不過有網友就即時聯想到這不是一份普通的聖誕禮物，而是其美國饒舌歌手男友 Tyga 約她的訂婚鑽戒，但有人指出 Kylie 其實是把戒指戴在右手而非傳統的左手。

Kylie 於平安夜晚帶同男友參加了母親 Kris Jenner 的聖誕派對，Kylie 與 Tyga 在場內咀嘴，相當恩愛。至於加拿大饒舌男歌手 Drake 也在派對內，更與 Kylie 及 Kris 大玩合照。另外，事有湊巧，Kylie 和 Drake 的住所在今個聖誕都被人非法闖入。據悉，一名 18 歲的女子 Skylar Stevenson 跳過大閂嘗試闖入 Drake 位於隱山(Hidden Hills)的大宅，幸而她未能成功入內，並因涉嫌非法闖入被警方拘捕，其後獲准以 1,000 美元(約 7,800 港元)保釋。另一方面，Kylie 遭一狂迷闖入其位於加州的大

宅，有指該狂迷行近大宅的保安閘時保安敲響警鐘。警方透露該男子最近曾至少 10 次在大宅附近出現，警方將他帶到精神監察院，其後把他釋放。

■文：Bosco



■Drake(右)及Kylie Jenner(中)的住所在今個聖誕都被人非法闖入。 網上圖片

琦溫斯莉荒野求生

知名探險家兼求生專家貝爾吉羅斯 (Bear Grylls) 早前邀請多位荷里活肌肉猛男參與系列節目《荒野求生全明星》，在第二季中，他邀得更多名人作伴，其中包括：金像影后琦溫斯莉 (Kate Winslet)、荷里活女星 Kate Hudson 及美國男星古士馬史頓 (James Marsden) 等，一起到荒野求生。每位演員將與貝爾吉羅斯進行為期兩天的一對一冒險，從跳傘到垂降。節目又帶着觀眾進入巴拿馬叢林及意大利阿爾卑斯山的深處，然後到科羅拉多州洛磯山脈和猶他州的紅岩。《荒野求生全明星第二季》將於下月 5 日起於 Discovery 頻道，逢星期二晚上十時播放。

■文：Kat



■琦溫斯莉參與《荒野求生全明星第二季》。

碧咸靚樣被囡囡「摧毀」

萬人迷碧咸與子女向來親如好友，近日其大仔 Brooklyn 就實行整蠱老寶。Brooklyn 在網上放上父親的照片，相中碧咸的臉上滿佈朱古力，相信是 Brooklyn 趁父親睡着時放上去，成功將碧咸的靚仔樣「摧毀」！另外，荷里活歌影雙棲男星 Justin Timberlake 大晒父愛，上載他向 8 個月大的兒子 Silas 送上「聖誕之吻」的照片，並留言道：「這生命……真是最好的禮物。」

■文：Bosco



■Brooklyn 趁碧咸睡覺時整蠱他。 網上圖片



始源與昌珉 軍裝亮相

韓國的 SM 娛樂發佈了男子組合 Super Junior(SJ)成員崔始源及東方神起成員沈昌珉在軍隊的合影，惹人注目。照片中，始源與昌珉身穿軍裝，面帶微笑向鏡頭揮手，非常帥氣。據知，二人已結束了新兵訓練，開始進入警察學校學習，之後將被派往各地警察局服役。另外，東方神起昨日出道 12 周年，雖然昌珉與另一成員鄭允浩正在軍隊服役，但仍為粉絲送上親筆留言，感謝粉絲支持。

■文：Bosco

《超人回來了》 爭擇 KBS 節目獎

韓國「KBS 演藝大賞」在昨晚韓國時間 9 時 15 分於首爾舉行頒獎禮，男星宋一國雖然落實會與三胞胎仔仔退出人氣育兒節目《超人回來了》，但他們仍然出席頒獎禮。《超人回來了》與由男星車太鉉帶領主持的《兩天一夜》於賽前被睇好，相信其中一個節目會拿下頒獎禮的最佳節目獎。

■文：Bosco



娛聞雜碎

■美國樂壇天后麥當娜 (Madonna) 趁聖誕節上載各兒女的照片到網上，更與兒子 Rocco 的舊合照中留言：「我生命中的陽光，聖誕快樂！」



■日本男星要潤前日宣佈再做爸爸，他表示新降臨的小生命是他們一家人最好的聖誕禮物。

■韓國男子組合 EXO 在美國 Billboard 年終榜全球專輯藝人榜上名列第 7，創下了韓國歌手連續兩年在這項排行榜的最好成績。

■現年 31 歲、韓劇《花樣男子》女星具惠善

早前穿上婚紗，免費為好友拍攝婚紗寫真。

金泰希獲封「世紀美女」之首

韓國電視台 KBS 前日播出特輯《回顧 2015 韓國演藝圈》以「世紀美男和美女」為主題，結果在票選中，43 歲的張東健打敗眾多「Oppa」勇奪男子組冠軍。其後為元斌排名第 2，鄭雨盛排第 3，第 4 至 10 名則有趙寅

成、姜東元、裴勇俊及金秀賢等。女子組方面，韓國天王 Rain 的演員女友金泰希獲封「世紀美女」之首，已為人母的金喜善和李英愛就分別奪得亞軍及季軍，至於第 4 位就由宋慧喬奪得，組合 miss A 的秀智則排行第 17。

■文：Bosco